

新聞稿

即時發布

數碼港招聘博覽下月初舉行 約百間創科企業即場招聘

初創分享企業文化與人才策略 新增專區介紹電競行業就業機會

香港，2019年2月14日 – 數碼港將於3月2日(星期六)舉辦第五屆「數碼港招聘博覽」，約100間從事金融科技、智慧生活、人工智能、大數據和數碼娛樂等創科企業，將會提供約600個不同領域和性質的職位，部分更會即場進行面試。為了令參與人士對創科行業的就業機會有全面的了解，大會更安排連串活動，包括由國際知名科技企業代表分享行業發展，初創企業分享其職場文化及人才需求，現場亦提供職業評估諮詢。此外，今屆招聘博覽更新增「電競區」，提供電競行業的求職及進修資訊和職位空缺。

約600個多元就業機會

數碼港公眾使命總監陳思源表示：「數碼港致力推動香港數碼科技發展，而人才是創科產業發展的必要條件。每年一度的數碼港招聘博覽，不但為企業和有志投身創科行業的人士提供配對的平台，同時希望讓年輕人了解到，創科行業可以提供多元而且具良好前景的就業和發展機會。」

今屆數碼港招聘博覽吸引近100家與科技相關行業的企業參與，當中包括知名企業，例如電訊盈科及資訊科技軟件及服務公司科聯系統等。此外亦有多間初創企業參與，包括最近獲得本港首個虛擬保險牌照的保泰人壽、從事教育科技的寶貝科技(Bull-B)和天雲科技(IT Wake)、從事人工智能應用的WildFaces.ai和KaChick等。提供的職位空缺亦相當多元化，涵蓋軟件及手機應用程式開發、雲端工程師、UI/UX介面設計、數據分析、項目經理、市場推廣及公關等職位，當中亦包括實習機會，滿足學生、應屆畢業生、在職及尋求工作轉型人士的需要。

創科帶來嶄新就業體驗

除了即場招聘，大會亦安排多項活動，讓年輕人更了解創科行業的就業前景。當中，「職業論壇」環節請來阿里巴巴及和記電訊等國際企業代表，分享科技行業的發展前景以及人才需要，為有志投身科技界的人士提供職業生涯規劃的建議。

初創企業提供的工作體驗和團隊文化與傳統企業截然不同，為年輕人提供嶄新的機會。招聘博覽期間將舉行多場「初創企業招聘講座」，介紹不同初創的經營模式、企業文化和工作環境，以及初創企業提供的發展空間。此外，「後生仔打工秘笈」環節，則請來於創科公司工作的年輕人，分享他們捨棄傳統企業，投身初創的因由，以及如何能在創科企業內突圍而出。

為配合本港電競行業的發展，吸引更多人投身電競產業，今屆招聘博覽新增「電競區」，介紹數碼港即將推出的「電競實習支援計劃」，香港大學專業進修學院(HKU SPACE)亦會到場介紹電競科學文憑課程。此外，亦有從事電競行業的公司進行招聘，當中包括遊戲硬件生產及服務供應商雷蛇，以及最近於旺角麥花臣場館開設電競場的 Cyber Games Arena (CGA)。

招聘博覽亦設有「職業評估診所」，由初創企業 TalenX 提供專家座談會及職業諮詢，利用人工智能科技為求職者進行心理測驗分析，找出最適合的行業和職業。有興趣的學生及求職人士，可登入招聘博覽網站登記(<http://careerfair.cyberport.hk>)，以獲取更多活動相關資訊。大會亦安排免費穿梭巴士，於活動當天由九龍塘、金鐘接載參與人士。



圖片說明：第五屆「數碼港招聘博覽」將於 3 月 2 日(星期六)於數碼港三座舉行，屆時將有約 100 間企業參與，提供約 600 個科技相關職位。圖為去年數碼港招聘博覽盛況。

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 1,200 間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是扶助初創企業，推動數碼科技發展，為香港締造嶄新的經濟動力。數碼港一直致力培育青年和創業家、扶植初創企業；透過連繫策略夥伴及投資者，促進協作、創造機會；同時加快企業和中小企應用數碼科技。

數碼港集中發展五個數碼科技的範疇，包括電子競技/數碼娛樂、金融科技、人工智能/大數據、智慧城市/智慧生活、區塊鏈科技之應用方案，以推動香港的智慧城市發展。數碼港擁有專業團隊竭盡所能提供全面增值服務，配合頂尖科技設施，致力成為香港數碼科技業的旗艦。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

Stanley Wong

電話：(852) 3166-3707

電郵：stanleywong@cyberport.hk

Billy Ng

電話：(852) 3166-3613

電郵：billyng@cyberport.hk